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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA IV° 10/2026 

Aos seis dias do mês de abril, do ano de dois mil e vinte e seis. às oito horas, reuniram-se os vereadore: 
no Plenário Lourino de Jesus Albuquerque, da Cântara Municipal de Amambai, Estado de Mau 
Grosso do Sul, situada á Rua Sete de Setembro. O° 3.359. sob a Presidência do Senhor Vereador Date 
José da Silva, auxiliado pela Vice-Presidente. Vereadora Rosa Linda Rodrigues, pela Primein 
Secretária. Vereadora Talyta Escobar da Silva Dias e Segundo Secretário. Vereador Runes de 
Oliveira, para realizarem a Décima Sessão Ordinária do ano de dois mil e_vinte e seis, com a presençe 
dos Senhores Vereadores: Brasília Aparecida Neves Farias. Cassiano Dutra Cardozo, Éder Paulc 
Pinzan Mendonça, Joanir Martins. José Roberto dos Santos. Ligia ela -Silva Machado, Paulo Sérgic 
Gomes da Silva. koberto Peres e Suzana Ulisses da Silva. Na sequência, o Presidente declarou abertz 
a presente Sessão Ordinária na forma Regimental. Expediente: iniciou a Sessão com a leitura bíblia 
de um- Salmo. A seguir, o Presidente solicitou a leitura da Ata da Sessão Ordinária n° 09/2026 
realizada no dia 30 de março de 2026. sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, foram lidas as 
correapondéncias recebidas do Poder Executivo Municipal. Logó após, foram lidas as 
correspondências recebidas de diversos, bem COMO as correspondências px9eclidas pela Câmare 
Municipal de Amambai. Dando continuidade, o Presidente passou a palavra aos Vereadores, pare 
apresentarem as suas matérias, bem como suasjtistificativas e votações: foi feita a leitura do Projete 
de Resolução n" 001/2026, de autoria da veteadora Cida Farias, que "Institui a Sessão Solene yr 
Ilomenawn às Mulheres no âmbito do Poder Legislativo de Amambai .11S. a ser realiza& 
anualinenAe no mês de março. e dá outras providências". O Projeto de Lei foi encaminhado às 
Corni4des Cómpetentes para exararem seus Pareceres. "Pela Ordem" a vereadora solicitou a Mesa 
Diretora. que encaminhasse Moção de Congratulação à Sra. Dra. F.drseia Yuri Yokoo, em 
reconhecimento aos relevantes seniços prestados ao município de Amambai ao longo de 30 anos d 
atuação. Em discussão a moção. Não havendo discussão, a moção foi aprovada por unanimidade 
será encaminhada. Também, "Pela Ordem" a vereadora solicitou a Mesa Diretora, que encaminhasse 
Moção de CongratulaçãO à equipe de organização da 23' Feira do Peixe, evento já consolidado nc 
calendário do município. que valoriza a produção local, fomenta a economia e fortalece as tradiçõe. 
culturais da nossa gente. Em discussão a moção. Não havendo discussão, a moção foi aprovada por 
unanimidade e será encaminhada. Logo após, foi feita a leitura do Requerimento n° 014/2026, de 
autoria da vereadora Rosa Linda (Rosa da Saúde). Em Discussão o Requerimento. Discutiram os 
vereadores: Cida Farias, Lígia Borges. Talyta Escobar, Paulo Sérgio Locutor, Runes Sabão, Édet 
Pinzan e Darci José da Silva. Não havendo mais discussão, pelas conclusões. Após. o Presidente 
colocou em votação o Requerimento n°014/2026. sendo rejeitado por 07 (sete) votos contrários e 0! 
(cinco) votos favoráveis. Manifestaram-se contrários ao Requerimento os vereadores: Cida Farias 
Dr. Cassiano Cardozo, Lígia Borges. Paulo Sérgio Locutor, Roberto Sangue Bom, Joanir Martins e 
Runes Sabão. E votos favoráveis dos vereadores: Écler Pinzan, Jota Roberto, Suzana Ulisses, Rosa 
Linda (Rosa da Saúde) e Talyta Escobar. "Pela Ordem" a vereadora Rosa Linda (Rosa da Saúde 
solicitou a Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Pesar aos familiares da Sra. Maria Cardos( 
da Silva, pelo seu falecimento ocorrido no dia 05 de abril de 2026. A moção será encaminhada. A 
seguir, o Presidente Darci José da Silva passou os trabalhos para a Vice-Presidente, para a Indicaçãc 
n° 079/2026, de sua autoria. Indicação n° 080/2026. de autoria do vereador Dr. Cassiano Cardozo 
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e "Pela Ordem" o vereador solicitou a Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Congratulação ao 
Sr. Evaldir Frank, em reconhecimento à sua trajetória profissional exemplar como Médicc 
Veterinário e Produtor Rural em nosso municipio. Em discussão a moção. Não havendo discussão. a 
moção foi aprovada por unanimidade e será encaminhada. Indicação n° 081/2026, de autoria da 
vereadora Ligia Borges. "Pela Ordem" a vereadora solicitou a Mesa Diretora, que encaminhasse 
Moção de Pesar ao familiares do Sr. Valdir Pinto de Oliveira, pelo seu falecimento ocorrido no dia 
05 de abril de 2026. A moção será encaminhada. Indicago-h° 082/202674 autoria da vereadora 
Talyta Fseobar. Indicação n°083/2026, de autoria dovereadorRunes Sabão-/Indicação n°084/2026. 
de autoria do vereador banir Martins. Indicação nó 085/2026. de autoria do vereador Roberto Sangue 
Bom. Indicação n°086/2026. de autoria do vereador Jota Roberto. Indicação n° 087/2026. de autoria 
do vereador Íder Pinzan. Indicação n° 088/2026, de ktutoria do vereador Paulo Sérgio Locutor. 
Indicação n° 089/2026, de autoria da vereadora Suzan-T .17lisses. Na sequência, o Presidente passou 
para o Pequeno Expediente, para o uso da palavra de-05 (cinco) tainittos, manifestando a vereadora 
Rosa Linda (Rosa da Saúde). Os demais vereadores dispensara:go uso da palavra no Pequeno 
Expedierr. Não havendo Ordem do Dia o Presidente poisou :para o Grande Expediente: 
Manifestaram-se pelo tempo regimental de 07 (sete) minutos. os seguintes vereadores: Talyta 
Escobar. 1k Cassiano Cardozo, Joanir Martins. Jota Roberto. Cida Fatias; Ligia Borges. Paulo Sérgio 
Locutor. Runes Sabão, Rosa Linda (Rosa da Saúde). Suzana Ulisses, Darei Josê da Silva, Roberto 
Sangue Bom, "Pela Ordem" a vereadora Ligia Borges solicitou para fazer uso da palavra pela 
liderança do Prefeito. E. nada mais a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão 
Ordinária, e a servidora Jucimara Barros Rodrigues lavrou a presente ata, que após lida, discutida e 
aprovada. na proxi ssãa.Qlinkia. será assinada pelo Primeiro Secretário e o Presidente. 
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